

2016-07-22 УДАРИМ ПО ОЛИГАРХАТУ БЮЛЛЕТЕНЕМ ПРОЛЕТАРИАТА

---



21 июля в Воронеже у кинотеатра «Пролетарий» в рамках Всероссийского марша «Антикапитализм-2016» по инициативе Воронежского обкома КПРФ состоялась протестная акция, собравшая под красными флагами противников навязанного России капитализма – общества, где нет места заботе о людях и добрым человеческим отношениям, где вместо подлинного развития экономики и социальной сферы – безудержное стремление олигархов к прибыли за счёт эксплуатации простых граждан и хищнического использования природных ресурсов, где демократия существует только на бумаге, а на самом деле власть безраздельно принадлежит тем, у кого деньги.

Перед присутствующими выступил секретарь обкома, депутат Гордумы от КПРФ, кандидат в депутаты Госдумы по Правобережному избирательному округу №88 А.С. Померанцев:

«Наша сегодняшняя акция связана с традицией наших предков любить и ценить свободный труд. Но о каком свободном труде и достойной жизни трудящихся может идти речь в нынешних условиях, когда человек в глазах правящих олигархов не полноправный член общества, а лишь рабочая сила и расходный материал. Сегодня, когда миром фактически управляют четыре банкирские семьи, разжигающие войны на Ближнем Востоке, на территории бывшего СССР и других государств, мы обязаны подниматься и бороться за свою жизнь, за будущее наших детей. Настал час, когда Россию снова хотят оккупировать и поработить при помощи наших же управляемцев-неумех, продажных и жадных. Но идеи социализма живы, становятся всё более актуальными и сплачивают народ на отпор угнетателям. И наш антикапиталистический протест приближает нас к победе».

Затем к собравшимся обратился второй секретарь обкома, руководитель фракции КПРФ в областной Думе А.И. Рогатнев:

«В 1945 г. после самой страшной в истории человечества войны мы надеялись, что точка невозврата в борьбе с поработителями, захватчиками и палачами пройдена. Но сегодня мы видим, что новые акулы капитализма, пользуясь слабостью нынешней власти, вновь пытаются задушить наше государство и уничтожить русский народ. Растигнуть нас, украсть нашу независимость - вот их главные задачи. Но мы своим антикапиталистическим маршем еще раз заявляем о необходимости «ударить по НАТО всей силой пролетариата».

Люди должны понять, что порабощение России можно предотвратить только уйдя с тупикового пути капитализма. Возможность для этого предоставляют предстоящие 18 сентября выборы депутатов Госдумы. Есть только две силы, реально противостоящие друг другу - это КПРФ и нынешняя правящая партия жуликов и воров «Единая Россия». Все остальные множественные партийные организации призваны расколоть народ, ввести его в заблуждение, сбить с верной дороги. Избирательный бюллетень – это тоже оружие, и нужно им грамотно и умело воспользоваться. Ударим по олигархату бюллетенем пролетариата!

